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ODBOR ZA FINANCE IN PRORAČUN 
 
Številka: 011-0006/2023 
Datum: 12.09.2024 

 
Z A P I S N I K 

 
 
6. redne seje Odbora za finance in proračun, ki je bila dne, 12.09.2024 ob 16:30 
uri, v sejni sobi Občine Sevnica. 
 
Prisotni člani odbora: Janoš Janc, Petančič Rok, Mrgole Marjan, Žičkar Stanislava, 
Tomaž Lisec, Juntez Miro.  
 
Odsotni z opravičilom: Ivan Orešnik, Mlakar Helena, Kramžar Danica. 
 
Ostali prisotni: 

- Srečko Ocvirk, župan Občine Sevnica, 
- Jerica Lipec, direktorica OU Sevnica, 
- Mag. Vlasta Marn, vodja oddelka za finance in proračun, 
- Barbara Zalašček, višja svetovalka za finance. 

 
 
PREDLOG DNEVNEGA REDA : 

 
 

1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda; 
2. Potrditev zapisnika 5.seje; 
3. Poročilo o izvajanju proračuna Občine Sevnica do 30.06.2024; 
4. Razno. 

 
Ad 1 

Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda 
 
Prisotnih 5 od 9 članov, Odbor je sklepčen.  
 
Predsedujoči Rok Petančič predlaga dnevni red, kot je naveden v vabilu. 
 
SKLEP: 
Odbor je sprejel predlagan dnevni red. 



 
Izid glasovanja: 5 za, (5 prisotnih) 
Sklep je sprejet. 
 
Sprejet dnevni red je sledeč: 
 

1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda; 
2. Potrditev zapisnika 4.seje; 
3. Poročilo o izvajanju proračuna Občine Sevnica do 30.06.2023; 
4. Razno. 

Ad 2 
 

Potrditev zapisnika 5. seje 
 

Predsedujoči Rok Petančič odpre razpravo: 
 
Razprave ni bilo. 
 
SKLEP: 
Odbor je potrdil zapisnik 5. seje. 
 
Izid glasovanja: 5 za, (5 prisotnih) 
Sklep je sprejet. 
 
 

Ad 3 
 

Poročilo o izvajanju proračuna Občine Sevnica do 30.06.2024 
 

Uvodno obrazložitev sta podala Župan in Mag. Vlasta Marn: 
 
Župan: Polletno poročilo je v skladu s pričakovanji, nekoliko manjša dinamika v prvi 
polovici leta na projektnem področju, sodeč po realizaciji. Potekajo postopki, običajno 
je realizacija v drugi polovici leta. Redne zakonske naloge sledijo 50%, sociala, 
družbene dejavnosti zaradi naraščajočih stroškov celo presega 50% realizacijo.  
 
Mag. Vlasta Marn: Prvo polletje je čas ko se projekti pripravljajo. Višje na odhodkovni 
strani je nadaljevanje gradnje šole Ana Gale. Likvidnost je bila vseskozi prisotna. 
Črpanje kredita se začne v drugi polovici leta. Redno financiranje je potekalo tudi pri 
javnih zavodih. 
 
Direktorica: Na projektnem delu bi izpostavila rekonstrukcijo na celotnem območju 
železniške postaje, kjer Občina Sevnica sodeluje pri projektiranju podhoda pod 
železniško progo. Pri rondoju Radna pospešujemo zadeve tudi na državnem nivoju. Pri 
igrišču Šentjanž in pri kanalizaciji in ČN Loka je prišlo do podpisa pogodbe. Tekom 
poletja so potekala naročanja javnih podlag in sprememb v okviru OPPN-ja. Opremljajo 
se poslovni coni na Blanci in Krmelju. 
 



Ob 16:45 na sejo Odbora za finance pride Miro Juntez. 
 
Predsedujoči Rok Petančič opaža, da večjih odstopanj ni, nekaj je bilo iger na srečo, 
seznam prerazporeditev je transparentno prikazan. Vedno je želja, da bi bilo projektov 
več, tudi takšnih, o katerih se že dolgo pogovarjajo in odpre razpravo: 
 
V razpravi so sodelovali: Tomaž Lisec, Janoš Janc, Mag. Vlasta Marn, župan, 
Stanislava Žičkar, direktorica, Marjan Mrgole. 
 
Župan: Od polletnega poročila je že minilo nekaj časa, zato je stanje že sedaj drugačno. 
Večina prerazporeditev se giblje znotraj vsebine oz. proračunskih postavk. Vsa 
združenja na področju občin SOS, ZOS IN ZMOS so podali skupno zahtevo glede 
višine povprečnine, ki znaša 725 EUR. Po metodologiji znaša 803 EUR, že drugo leto 
zapored pa povprečnina znaša 700 EUR. Če še tretje leto zapored znaša toliko, to 
pomeni največjo razliko med izračunano in dejansko priznano povprečnino. Na državni 
ravni davčni viri rastejo, tako bi moral sorazmeren delež imeti vpliv na povišanje 
povprečnine. Obveznih nalog je za občine vse več. 
 
Stanislava Žičkar: Težko je gledati slabo realizacijo ob prvem polletju, vendar tako je. 
Krajevna skupnost Sevnica je od lanskega leta imela veliko težav z dobavo asfalta. V 
letošnjem letu se je asfaltiralo tri zadeve še od lanskega leta, torej se je začelo premikat.  
Prerazporeditev bazen, Hraste, Drožanjska, v višini 50.000 EUR, katera cesta je to.  
 
Odprava posledic plazov od lanskega poletja Jeperjek. 
 
Odgovori za participativni proračun za pobude, ki se ne uvrstijo na glasovanje. Mladi 
so želeli ureditev elektro omarice na bazenu za primer večjih koncertov. V odgovoru je 
pisalo, da je to sedaj urejeno. 
 
Župan: Gre za komunalne vode, ki združujejo plinovod, vodovod, kanalizacija, 
meteorna kanalizacija. To so priprave za območje gradnje na Hrastih. Ker gre za 
vzporedno gradnjo več zadev, ki se združuje v en projekt, je prerazporeditev tako 
velika. Prerazporeditve na projektu povezave Hrastje, Drožanjska v vrednosti 50.000 
EUR. Tako je na portalu JN bil vnesen eden projekt javnega naročila, namesto treh 
naročil male vrednosti. 
 
Plaz na Jeperjeku je na lokalni cesti. Odobrena so bila sredstva iz sanacije naravnih 
nesreč, zaradi pravil je potrebno vodit projekt ločeno na določenih proračunskih 
postavkah. 
 
Barbara Zalašček: Odgovor glede elektro omarice je bil podan, da se pobuda ne uvrsti 
na glasovanje za participativni proračun, tako je bilo dogovorjeno na kolegiju. 
 
Župan: Gre za to, da se enkrat letno potrebuje večjo energijo, kar bi povečalo stroške 
odjemnega mesta za vse leto, zato je smiselno to urejati posamično. Če se prireditev 
ureja pravočasno, se tudi te zadeve lahko uredijo. 
 



Rok Petančič: Ta zadeva glede elektro omarice je urejena v dveh korakih, najprej 
začasna ureditev, nato trajni priklop. Takšna rešitev je logična, da se ne plačuje dražjo 
priključno moč vse leto. 
 
Janoš Janc: Participativni proračun je zaključen. Dobivam klice nezadovoljnih ljudi, saj 
so prebivalci Arta pričakovali, da glede na to, da je pobuda tretja po vrsti glede 
pridobljenih glasov, se uvrsti v proračun za naslednje leto. Kako so določena območja, 
na območju Blance, Studenca je bilo na glasovanju 8 pobud, v proračun sta se uvrstili 
samo dve pobudi. V drugih območjih se je uvrstilo več pobud. Takšen način ni pravilen. 
Ne morejo na Ponikvah zbrati enako število glasov kot na Blanci. Rečeno je bilo, da 
gasilske pobude ne pridejo zraven, sedaj vidimo, da so. Ljudje se zelo trudijo in zbirajo 
glasove, nato sledi razočaranje. Na Artu smo pričakovali, da kot tretje uvrščeni pridemo 
zraven, zato je bilo razočaranje veliko, ker nismo. 
 
Župan: Participativni proračun se je v slovenskem prostoru začel uveljavljat za manjše 
projekte. Vedno je potrebno postaviti pravila, pri nas so takšna, da so pobude lahko 
ovrednotene od 3.000 do 11.500 EUR. Pomislek razumem, zato je za naslednje leto 
potrebno ponovno preučiti pravila. Da tudi manjši kraji lahko pridejo zraven, je bilo 
razdeljenih 6 območij. Ljudje se različno organizirajo, na kar Občina nima vpliva. 
Predlogi in usmeritve so v pristojnosti Občine, kar lahko drugače dorečemo.  
 
Direktorica: Pomislek razumem glede spremembe kriterija območja. 
 
Tomaž Lisec: Primer Območja KS Boštanj je takšen, da je sam center Boštanja tudi 
izpadel, saj so bila uspešnejša območja naokoli, Kompolje, Okič in Lukovec. Število 
projektov je odvisno od vrednoti. Obstaja tudi rešitev, da se projekt uvrsti tudi v občinski 
proračun, glede na to, da ne gre za velika sredstva. 
 
Mag. Vlasta Marn: Glede uvrstitve v proračun so pomisleki, saj to podira sistem 
celotnega participativnega proračuna, če bi ostale pobude iz vseh območjih lahko 
prišle v proračun. Je pa pomislek na mestu in po vseh letih izvajanja participativnega 
proračuna lahko razmišljamo o spremembah. 
 
Župan: Težišče participativnega proračuna se je spreminjal. Najprej je bila želja po 
defibrilatorjih, otroških igralih, sedaj so želje gasilcev za različen inventar, ki ga 
uporabljajo za namen veselic. Tako zelo dramatično te stvari vendar le niso. Vse ideje, 
želje niso v celoti vržene stran, saj so nekje zabeležene.  
 
Rok Petančič: Vedno bodo takšna pravila, ki komu ne bodo všeč, če se spremenijo, je 
spet vprašanje ali bo prav za vse. Najbrž nikoli. Gasilski domovi postajajo središča 
dogajanj v vaseh, zato želijo imeti tudi opremo za druženje. 
 
Mag. Vlasta Marn:  Dve pobudi na prvem območju sta bili ovrednoteni v višini 11.500 
EUR. Lahko, da bo račun na koncu drugačen, manjši. Po takšni matematiki lahko Arto 
pride zraven. 
 
Marjan Mrgole: Zabukovje je podal eno skupno pobudo, tako je bilo dogovorjeno. 
 



Stanislava Žičkar: Veseli me, da se ljudje združujejo in znajo sodelovati, zelo sem bila 
razočarana lansko leto, ker nismo izkoristili možnosti izrabe sredstev za območje 
Sevnica. Pobude so različne po krajevnih skupnostih, tudi zelo zanimive in dobre. 
 
 
Predsedujoči Rok Petančič predlaga naslednje stališče odbora. 
 
SKLEP:  
 
Odbor se je seznanil s predlaganim poročilom o izvrševanju proračuna Občine 
Sevnica na dan, 30.6.2024, se z njim strinja in predlaga Občinskemu svetu, da ga 
sprejme. 
 
Izid glasovanja: 6 za, (6 prisotnih) 
Sklep je sprejet. 
 

Ad 4 
Razno 

 
Župan: Seja Občinski sveta bo 25.09.2024. Potekajo priprave na proračun za naslednje 
leto. Tečejo usklajevanja za dogovor za razvoj regij v okviru veljavne finančne 
perspektive. Ti bodo predstavljeni na Občinskem svetu oktobra. 
 
Direktorica: V Grajskih novicah je objavljen vprašalnik, ki se nanaša na posodobitve le 
tega. Vabljeni k podajanju mnenj. 
 
Janoš Janc: Zanimivo, da ne pridejo vsi zraven s članki. Nad tem obstaja centura, zato 
je prav, da se kaj spremeni. 
 
Župan: Obseg Grajskih novic se spreminja, nujno ga je posodobit. 
 
 
 
Seja se zaključi ob 16:40 uri. 

 
Zapisala:                                                               

Barbara Zalašček                          Predsednik odbora za finance in proračun                                  
Višja svetovalka za finance             Rok Petančič 
 

 

Dokument je podpisan v izvirniku in se hrani v dokumentarnem sistemu Občine Sevnica. 


